



Česká tábornická unie je držitelem čestného titulu uděleného Ministerstvem školství mládeže a tělovýchovy: "Uznaná nestátní nezisková organizace pro práci s dětmi ve volném čase".

Česká tábornická unie -  
Velká rada oblasti Jižní Morava, p.s.  
Údolní 222/5, 602 00 Brno  
IČ : 65352254  
www.ctujm.cz

## Cena za pronájem ŠVS ČTU Obůrka

(pronajímáme celé středisko, bez ohledu na počet účastníků)

Ceny za pronájem v období školního roku (září až červen):		
Pobyt jen na jednu noc	5.500,- Kč	+ energie
Pobyt na 2 noci	6.900,- Kč	+ energie
<b>Pobyt na 3 a více nocí</b>		
sazba za první noc	3.900,- Kč	
+ sazba za druhou a každou další noc	2.900,- Kč x počet nocí	+ energie

Ceny za pronájem v období letních prázdnin (červenec a srpen):		
sazba za první noc	4.490,- Kč	
+ sazba za druhou a každou další noc	3.490,- Kč x počet nocí	+ energie

### Orientační cena za energie:

v období mimo topnou sezónu	t.j. VI-IX	250,- až 300,- Kč za noc
v období mírného přitápění	t.j. IV,V,IX,X	500,- až 1.500,- Kč za noc
v období zimy	t.j. XI-III	1.100,- až 1.800,- Kč za noc
v období celodenních mrazů	t.j. I-II	2.000,- až 3.000,- Kč za noc

Cena za energii je závislá na počtu účastníků, aktuálním počasí a hospodárnosti užívání. V zimním období je cena za energii také závislá na celkové délce pobytu – vytopení budovy vychází ekonomicky výhodněji pro vícedenní pobyty. Energie je vždy připočítávána dle skutečné spotřeby na základě odečtených měřičů při příjezdu a odjezdu.

### Přenocování je možné jen ve vlastní výbavě – vlastní spacáky nutné!

V ceně pronájmu je "tzv. startovací množství" spotřebního materiálu: toaletní papír, tekuté mýdlo, papírové ručníky na WC, jar, žínka a drátěnka, utěrky. Po jeho vyčerpání si tento další materiál zajišťují hosté ve vlastní režii (příp. můžeme poskytnout a následně doučtovat). "Startovací množství" odpovídá průměrné spotřebě pro víkendový pobyt.

V případě, že poskytujeme stravování, spotřební materiál zajišťujeme po celý pobyt v rámci ceny plné penze (polopenze).

U nových uživatelů může správce při sjednávání objednávky požadovat nevratnou blokační zálohu ve výši 20–50 % (dle délky pronájmu) z celkové ceny.

Zálohu vždy požadujeme u termínu letních, jarních a podzimních prázdnin a Velikonoc.

Uvedené ceny jsou platné od 1. srpna 2024.

Pro pobyty objednané před zveřejněním těchto cen, platí ty ceny, kterou jsou pro uživatele střediska (hosty) výhodnější.